Das war das erste HEIM-Spiel heute in Liga B!
Doch wir haben leider mit 5:13 klar verloren.
Erst einmal der Reihe nach:

Startaufstellung:
Marc K.

Martin H.

Stephan P.

Jan B.

Melanie M. (Ersatz)

Doppel mit Marc / Martin wurde mit 2:0 gewonnen. Dagegen verlor Stephan / Jan ihr Doppel mit 0:2.
Dann ging Einzelspiele los: Marc und Martin beginnen: 1:1 (Marc verliert 1:2).

Stephan und Jan beide verloren mit je 0:2.

Damit steht es 2:4.

2. Runde:
Marc gewinnt 2:1 und Martin verliert 0:2 -> 3:5
Stephan verliert 0:2 und Jan gewinnt 2:0 -> 4:6

3. Runde:
Marc gewinnt 2:0 und Martin verliert 1:2-> 5:7
Stephan und Jan verlieren beide 0:2 -> 5:9

Weil Stephan alle 4 Spiele (inkl. Doppel) verlor, wurde Stephan raus- und Melanie reingewechselt.

Letzte Runde war leider zum Fenster raus wegschmeiflen, alle 4 darauffolgende Spiele verloren!
Alle mit 0:2 mit 1 Ausnahme: 1:2 von Martin.
-> Endergebnis 5:13

Marc 2:2 5:5 plus Doppelsieg
Martin 1:3 4:7 plus Doppelsieg
Jan 1:33:6
Melanie 0:10:2

Stephan 0:30:6



